QUIZ

CHILE DESARROLLA UN ARROZ RESISTENTE

Mira el video y selecciona la opcién correcta.

1. £Cual fue la técnica tradicional utilizada durante milenios para cultivar arroz?
a) Cultivo en terrazas. b) Anegamiento de los campos. ¢) Uso de pesticidas industriales.

2. £Qué desafio climatico motivo la investigacion del nuevo tipo de arroz?
a) Lluvias excesivas. b) Sequia prolongada. c) Erupciones volcanicas.

3. £Qué ha conseguido en Chile, en sus cosechas de arroz, Javier Muiioz?
a) Lograr el mismo nivel de produccién con la mitad de agua.
b) Reducir a la mitad la produccién para ahorrar agua.
¢) Incrementar la produccién duplicando el uso de agua.

4. ¢Qué es la semilla Jaspe desarrollada en Chile?
a) Una variedad transgénica importada desde Asia.
b) Un hibrido entre semillas chilenas y rusas.
¢) Un tipo de fertilizante utilizado para mejorar cultivos de arroz.

5. éCudl es una de las ventajas clave del arroz Jaspe en comparacion con el arroz convencional ?
a) Necesita mas agua.
b) Tolera mejor condiciones extremas.
¢) Produce menos plantas hijas.

6. ¢Qué impacto ambiental positivo tiene el cultivo de arroz Jaspe?
a) Aumenta la salinidad del suelo.
b) Disminuye las emisiones de gas contaminante.
c) Mejora la evaporacién del agua.

7. ¢En qué otros paises se probara esta técnica?
a) Per0, Bolivia, Paraguay.
b) Argentina, Colombia, Venezuela.
¢) Brasil, Ecuador, Uruguay.

SOLUCIONES:1.b-2.b-3.a-4.b-5.b-6.b-7.c
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